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УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!
Современная ситуация в мире требует от руководства, педагогического состава образовательных организаций осуществления необходимых мероприятий по проведению профилактических мероприятий по предупреждению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19).
 Требования условий и законодательства обязывают педагога обладать определенным уровнем сформированных навыков, связанных с осуществлением профилактических мероприятий по предупреждению распространения новой коронавирусной инфекции.
 Прохождение краткого курса «Антиковидная грамотность педагога» заканчивается тестированием по итогам которого предоставляется свидетельство о компетентности в вопросах профилактики новой коронавирусной инфекции (COVID-19). Наличие свидетельства подтверждает готовность работника образовательной сферы к осуществлению деятельности в современных условиях.
Порядок участия.
1. Участник проходит по ссылке: https://edu-skills.ru/?id=12
2. Изучает материалы курса. После изучения материала участник заполняет заявку и отвечает на контрольные вопросы. 
3. Участие бесплатное. Материалы курса предоставляются без ограничений.

Направление свидетельства, подтверждающего прохождение курса, в электронной форме на указанный адрес электронной почты, осуществляется после оплаты (149 руб.)
4. Оплата осуществляется участником самостоятельно, указанным способом.
Просим участников внимательно заполнять персональные данные и электронные адреса, именно на них будут отправляться наградные документы. Ошибки, допущенные участником при заполнении формы заявки и оплаты, приведут к сбоям направления наградных материалов.
Заполнение заявки означает согласие на сбор, обработку и хранение персональных данных. Все персональные данные обрабатываются и хранятся в компьютерных системах в соответствии с Федеральным закон РФ № 152-ФЗ «О персональных данных» — федеральный закон, регулирующий деятельность по обработке (использованию) персональных данных.
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